
 

 

 

 

 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 
 

Pracovní list  
 

Předmět: Matematika 

Ročník: 3.  

Opakování vzdělávacího celku: Násobení 

 

 

1. Zapiš příklad a vypočítej. 
 

Kolik nohou mají dohromady 4 kuřata?   2·4=8 

 

Kolik nohou má dohromady 8 slepic       2·8=16      

 

Kolik nosů má dohromady 9 lidí?            1·9=9 

 

Kolik nohou má dohromady 8 slonů?      4·8=32 

 

Kolik nohou mají dohromady 3 kapři?    0·3=0 
        
 

2.Napiš k danému číslu příklady na násobení. 
 

50   5·10, 10·5                                 70   7·10, 10·7 

 

81   9·9                                            18   2·9, 9·2, 3·6, 6·3 

 

24   6·4, 4·6, 8·3, 3·8                      20   2·10, 10·2, 4·5, 5·4 

 

30   3·10, 10·3, 5·6, 6·5                  10   2·5, 5·2, 1·10, 10·1 

 

6     1·6, 6·1, 2·3, 3·2                      16   4·4, 2·8, 8·2 

 

25   5·5                                            42   6·7, 7·6 

 

64   8·8                                            80   8·10, 10·8     
 

15   3·5, 5·3                                     72   8·9, 9·8                        
 

 

 

 

Vypracoval: Marek Šón 

 


